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Orientación y quejas en materia de protección de datos personales

En cumplimiento a lo previsto en los artículos 30, fracción VI, de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados, en relación con los numerales 50 y 84 de los Lineamientos Generales de Protección de Datos Personales para el Sector Público, la Unidad de Transparencia del Tribunal Federal de Justicia Administrativa (TFJA) hace del conocimiento a las personas titulares de datos personales y/o sus representantes, los medios para que puedan recibir orientación en materia de protección de datos personales, o bien, presentar una queja derivada del tratamiento de esa información:

Medio electrónico

Las personas titulares de los datos personales pueden exponer a detalle sus dudas, cuestionamientos y quejas, las cuales serán atendidas por la Unidad de Transparencia TFJA, en la cuenta de correo institucional:

unidad_enlace@tfjfa.gob.mx

[bookmark: _GoBack]Medio escrito

Las personas titulares de datos personales y/o sus representantes, con la debida acreditación de identidad, titularidad y/o representación, podrán acudir ante la Unidad de Transparencia del TFJA, para presentar por escrito sus dudas y quejas respecto del tratamiento de datos personales; en el domicilio siguiente:

· Oficina de la Unidad de Transparencia del TFJA
Avenida Insurgentes Sur #881, Piso 10, Colonia Nápoles, 
Alcaldía Benito Juárez, C.P. 03810.
De lunes a viernes, en horario de 9:00 a 15:30 horas
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